

AGENDA*

XIII POSIEDZENIE PLENARNE Krajowej Sieci „Partnerstwo: Środowisko dla Rozwoju” Warszawa 14-15 grudnia 2022 r.

| 14 grudnia 2022 r. | | |
|--|--|--|
| 14:00 | Zakwaterowanie w Hotelu Mercure Warszawa Grand Krucza 28 | |
| 14:00 – 15:00 | Obiad | |
| Otwarcie i powitanie Przewodniczący obrad <i>Marek Kajs, Zastępca Generalnego Dyrektora Ochrony Środowiska</i> | | |
| 15:00 – 15:20 | Słowo wstępne do uczestników prac Grup Roboczych Sieci i zaproszonych gości | <i>Marek Kajs, Zastępca Generalnego Dyrektora Ochrony Środowiska</i> |
| Podsumowanie działań Sieci Europejskiej | | |
| 15:20 – 15:50 | Podsumowanie Posiedzenia Plenarnego ENEA-MA, Tallin 2022 Najważniejsze założenia dot. wsparcia sektora środowiska z Programu FEnIKS 2021-2027 | <i>Piotr Czarnocki, Radca, Ministerstwo Klimatu i Środowiska</i> |
| Prezentacja prac grup w 2021 i 2022 r. i plany na 2023 r. | | |
| 15:50 – 16:20 | Grupa Robocza ds. Gospodarki Wodno-Ściekowej | <i>Przewodniczący: Grzegorz Waligóra</i> |
| 16:20 – 16:40 | Przerwa kawowa | |
| 16:40 – 17:10 | Grupa Robocza ds. Nowej Perspektywy Finansowej 2021-2027 | <i>Przewodniczący: Jarosław Dembek</i> |
| 17:10 – 17:40 | Grupa Robocza ds. Adaptacji do Zmian Klimatu | <i>Przewodniczący: Arkadiusz Michalski</i> |
| 17:40 – 18:10 | Grupa Robocza ds. Zielonych Zamówień Publicznych | <i>Przewodniczący: Michał Rakowski</i> |
| Zakończenie I dnia obrad | | |
| 18:30 | Kolacja | |

| 15 grudnia 2022 r. | | |
|--|--|--|
| 7:00 – 9:00 | Śniadanie | |
| 9:00 – 9:30 | Prezentacja projektu LIFE pn. „Odtworzenie oraz zachowanie obszarów bagiennych, torfowisk i terenów podmokłych na obszarach Natura 2000 i Zielonej Infrastruktury” | <i>Adam Wasiak, Zastępca Dyrektora Biuro Urządzania Lasu i Geodezji Leśnej Przemysław Musiał, Główny Technolog Biuro Urządzania Lasu i Geodezji Leśnej</i> |
| Prezentacja prac grup w 2021 i 2022 r. i plany na 2023 r. c.d | | |
| 9:30 – 10:00 | Grupa Robocza ds. Pozwoleń Zintegrowanych | <i>Przewodnicząca: Małgorzata Juszczyzyn- Pieczonka</i> |
| 10:00 – 10:30 | Grupa Robocza ds. Gospodarki Odpadami | <i>Przewodnicząca: Wioletta Czarna wz. Agnieszka Fitrzyk</i> |
| 10:30 – 11:00 | Grupa Robocza ds. Szkód w Środowisku | <i>Przewodnicząca: Karolina Motyka</i> |
| 11:00 – 11:20 | Przerwa kawowa, a dla osób zakwaterowanych – wymeldowanie z hotelu | |
| 11:20 – 11:50 | Grupa Robocza ds. Hałasu | <i>Przewodniczący: Zbigniew Gołębiewski</i> |
| 11:50 – 12:20 | Grupa Robocza ds. Ocen Oddziaływania na Środowisko | <i>Przewodnicząca: Joanna Szyber</i> |
| 12:20 – 12:50 | Grupa Robocza ds. Ochrony Powietrza i Energetyki | <i>Przewodniczący: Roman Głaz</i> |
| Podsumowanie i zakończenie Posiedzenia | | |
| 13:00 | Obiad | |

* Organizator zastrzega sobie prawo zmiany programu